

Klinikverbund Südwest gGmbH Jahresabschluss zum Geschäftsjahr vom 01.01.2024 bis zum 31.12.2024

Die Gesellschafterversammlung der Klinikverbund Südwest gGmbH hat am 22.07.2025 folgenden Beschluss über die Feststellung des Jahresabschlusses 2024 der Klinikverbund Südwest gGmbH gefasst:

1. Der Jahresabschluss 2024 der Klinikverbund Südwest gGmbH wird, wie von der Wirtschaftsprüfungsgesellschaft Curacon GmbH geprüft und testiert, festgestellt.

Bilanzsumme	262.283.591,56 €
Davon entfallen auf der Aktivseite auf	
das Anlagevermögen	49.100.450,44 €
das Umlaufvermögen	210.984.600,73 €
die Rechnungsabgrenzungsposten	2.198.540,39 €
den nicht durch Eigenkapital gedeckten Fehlbetrag	0,00€
Davon entfallen auf der Passivseite auf	
das Eigenkapital	0,00€
die Sonderposten aus Zuwendungen zur	23.785.258,67 €
Finanzierung des Sachanlagevermögens	
die Rückstellungen	62.376.354,89 €
die Verbindlichkeiten	176.121.978,00 €
Jahresfehlbetrag	-50.000,00€
Summe der Erträge	535.727.566,22 €
Summe der Aufwendungen	535.777.566,22 €

- 2. Behandlung des Jahresfehlbetrages:
 - Der Jahresfehlbetrag 2024 beträgt -50.000 € und wird im Rahmen der jährlichen Bilanzerstellung mit der Kapitalrücklage in gleicher Höhe verrechnet.
- 3. Der Aufsichtsrat wird für das Jahr 2024 entlastet.

Der Jahresabschluss 2024, einschließlich des Lageberichtes der Klinikverbund Südwest gGmbH, wurde mit einem uneingeschränkten Bestätigungsvermerk versehen.

Helmut Riegger Aufsichtsratsvorsitzender